

## Отчёт о проведении третьего дня в рамках Недели безопасности дорожного движения

23.04.2025г. в целях расширения знаний детей о правилах поведения на улице в средней группе дети просмотрели презентацию «Я – пешеход». Воспитатель утонила, кто участвует в движении. Когда мы выходим на улицу, то сразу становимся участниками дорожного движения: пешеходами, пассажирами, водителями. Каждый из участников в целях безопасности, должен соблюдать установленные правила. После просмотра презентации детям предложили лепбук. Благодаря данному пособию дети быстро и эффективно усваивают новую информацию, далее самостоятельно и увлекательно занимаются и играют, закрепляя знания полученные ранее.



